Ll 9 i) plan 2 52 Bbe Ao ) s paal
04 /12/2013 dcls s g gl el (g g 5 (sl Al 3 3LY)

IPJJJ;A—..‘SB a8
Wl o) @l gomay caal (Jalm4) 1 padl)
24 253545352 8N G (e ddlide A8 )T D (e o oS5 A DY) e (1

V86 —V/3=3V3 (2
F={—5,3, 12, %,6,—5} P E={5,—13, 2, %,o,—i} CHie gaaall g (3
A

B "~ (EUF)S =12

(MN) = 5015 (AB) o Al au )l ini (4
ON=3 5 OB=2 ;OM=y ;O0A=X s

2)(:3y 13)
M N

(L 5) S all)

b=1-2x[1-v2| sa=3+ (25 —725) <= bsa cmall i

b=3-2V2 sa=3+2V2 dii(l
b aaall Gglia sa @ sl aaal) G il (2
b e e s a(b + 1) — 272 2l il (3
(5 6) 3¢ 0l
0I1=0J=1cm 5(0J) sl asee (Ol) Cun (0,1,d) el ans
F & (AC) ahits 5 E 3 (AB) akaty (Ol) adiisal) C(-3,-3) 5 B(2,-3) 5 A(2,3) Lladl cpe
JAB] 4kl Caaiia 4 E Akl G el (1
JAC] dakidll Caiatio & Fakaidl G el (2
BC 2l itinl &5 EF caal (3
MN el & sl e [FC] 5 [EB] oseliall liatia Ny M csibell e (4
(B85 5 ) 4¢u il
| iball (S8 5 BAD = 120° s AD = 4cm 5 AB = 10cm <us ABCD ¢kl 5 ) sie
K & (BD) 5J & (AD) ghits cun (Cl) asiisal) anyf Al = 3cm Cus [AB] o

o 1A A L
Al cn \e-’ E:E:B_C u‘&—*e-'\(l

10KC = 7 KJ &f el (3




